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39.15% 139

17.75% 63
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Q2 Please indicate your primary campus of attendance
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55.21% 196
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Q4 I feel the coursework that I have taken up to this point has contributed
to my intellectual development.
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Q5 I feel the coursework that I have taken up to this point has contributed
to my spiritual development.
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Q6 I feel the coursework that I have taken up to this point has contributed
to my moral development.
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Q7 I feel the coursework that I have taken up to this point has contributed
to the development of ministry competence.
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Q8 The coursework I have completed so far has involved collaboration
between students and instructors.
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Q9 The coursework I have completed so far has developed my capacity
to think theologically.
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Q10 My coursework has stimulated my spiritual growth.
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Q11 The courses I have taken so far has increased my capacity to do
ministry.
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Q12 The courses I have taken so far has increased my desire to do
ministry.
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Q13 In the coursework I have completed so far, technology has been
helpful.
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Q14 Inside the boundaries of orthodoxy, I have been challenged by my
instructors to develop and own my own theological positions.
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Q15 I feel prepared to do research in my field.
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Q16 My coursework is preparing my to read and utilize scholarly research
in the work I am training for.
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Q17 I feel my coursework at Western has equipped me to make scholarly
contributions to the church, faith communities, or society at large.
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Q18 My coursework at Western has helped me improve my use of library
and research resources to enhance my learning.
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1.69% 6

11.83% 42

19.44% 69

35.49% 126

20.85% 74

10.70% 38

Q19 On average, how often do you use the Western Seminary library
each semester?
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1.97% 7

11.83% 42

15.21% 54

41.97% 149

22.25% 79

6.76% 24

Q20 How often do you use other libraries  for your research?
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3.38% 12

19.44% 69

26.48% 94

23.38% 83

10.70% 38

16.62% 59

Q21 I find what I need in the library (hard and soft copy books, online
databases)?
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Q22 There is an atmosphere of community learning in my classroom
experiences (Instructors are encouraged to do this by providing regular
and substantive interaction with students, by encouraging interaction

between students to enhance personal and spiritual formation in
students, and create an environment sensitive to individual learning styles

and recognizes diversity throughout the course).
Answered: 355 Skipped: 0
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Q23 Please evaluate Western Seminary’s Facilities in the following areas:
Answered: 355 Skipped: 0
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Q24 Please evaluate Western Seminary’s Facilities in the following areas:
Answered: 355 Skipped: 0
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